
**В преддверии Всероссийского дня правовой помощи детям
следователи Шипуновского межрайонного следственного
отдела СУ СКР по Алтайскому краю провели встречу с детьми
из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации**



День правовой помощи детям

Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю во взаимодействии с КГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения Шипуновского района» организовано проведение встречи с детьми из малообеспеченных, неблагополучных семей, с детьми из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Встреча с ребятами приурочена к Всероссийскому дню правовой помощи детям, который в этом году отмечается в нашей стране 18 ноября.

Заместитель руководителя следственного отдела Владимир Срыбных провел с детьми беседу, на которой затронул вопросы о том, как не стать жертвой преступных посягательств, о совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, противодействие терроризму и экстремизму.

К выступлению представителя следственного отдела дети отнеслись с большим вниманием. Было задано множество вопросов, в том числе по темам, которые не затрагивались в ходе лекции. Наибольшее число вопросов от ребят поступило при беседе о совершении преступлений экстремистской направленности с использованием компьютерной техники в социальных сетях сети Интернет.

Стоит отметить, что сотрудники СУ СКР по Алтайскому краю огромное внимание уделяют профилактической работе с подрастающим поколением, проводя на регулярной основе встречи с учащимися и студентами общеобразовательных учреждений, воспитанниками подшефных детских организаций, формируя правосознание и повышая правовую культуру ребят.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



16 Ноября 2016

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1080874